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Повідомлення про оприлюднення проекту документа державногоплануваннята звіту про стратегічнуекологічнуоцінку “

2. Повнаназвадокумеіггадержавногопланування:
. ,. '

«Генеральний план села Дудкин Гай на території ДрабинірськНовосанжарськогорайонуПолтавськоїобласті».
.

- ?
У звіті стратегічної екологічної оцінки поводиться о ;н

генеральною штану на складові довкішія (вплив на атмосферного
З

сільської ради

лише! . пікети
тря, воду, фунти;

т-населсння (небезпекаприродні ресурси, флору і фауну), а також на стан здоров'я та доброб
для здоров'я ' омічні наслідки.

ґ .розвиток інфраструктури, естетичні характеристики території, використання ландшафтів длярекреаційних цілей тощо). “ ”т-е ,.»
Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державногопланування: Виконавчий комітет Драбинівської сільської ради. і

4. Г' р...... процедура . , 0 чи у тому числі:8). дата подання Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки ДДП«Генеральний план села Дудкин Гай на території Драбинівської сільської радиНовосанжарського району Полтавської області» - ] ].062020рокудата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічнуоцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному веб » сайті Драбинівської сільської радиітр://к1гаЬшіі/5Ка.дотааа.стала/,2540842020року, дошки оголошення 25.0842020 року,районній газеті Світлиця Ма94-96, ЕХО 11241.
6) способи участі громадськості:- надання письмових зауважень і пропозицій на адресу: 39351, Полтавська обл.,Новосанжарський р-н, с. Драбинівка, вул. Братів Кибкало, . 31, Е-Маі] адреса: 5ґ-ІєгуґаЬаііса©цісппес
в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань - 2509. 2020 рокуз 9-00 до 11-00 Полтавська обл. с. драбинівка, вул. Братів Кибкало, 3 1.
г.) орган. від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можнаознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічнуекологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ямнаселення, що стосується документа державного планування і 39351. Виконавчий комітетДрабинівської сільської ради, Полтавська обл., Новосанжарський р-н. с. Драбинівка. вул.Братів Кибкало,31, , сайт Драбииівської сільської ради Марс/ІогаЬупіі/зіса.готасіаог .иа/



Контакгна особа- Калатай О.В. сільський голова Драбинівської сільської ради. тел.
05344-94731, ГІ обл., " , “ р-н, с " ' вул. Братів Кибкало, 31,

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та елекгронна адреси
та строки і ' - 3935]. “ чий комітет ' "
сільської ради Полтавська обл., Новосанжарський р-н, с. Драбинівка, вулі Братів
Кибкапо, 31, Е-Маіі адреса: зг-шьщщшлес -

Зауваження та пропшшй'до проекту державноюпланування та звіту про стратегічну
екологічну спинку надшоться прощ-ом30 днів 3 для опублікування Звіту.

д). місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі
здоров'ям населення, що стосується документа державноюпланування:

Офіційний веб - сайтДрабинівської сільської ради = пиві/гігаЬупід/щ. ґотабалг .на/
Офіційний веб - сайт департаменту екології та природних ресурсів Полтавської

обмерящцмініпршііпорі/ими.есо-роІІауа.доу.иа/;
Офіційний веб - сайт департаменту охорони здоровія Полтавської

облдержашіністраціїЬЦр://цо2.воу.ца/
Звіт про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування

містобудівного проекту «Генеральний план села Дудкин Гай на території Драбинівськоі
сільської ради Новосанжарського району Полтавської області» оприлюднено 25.08.2020
року на офіційному веб * сайті Драбинівської сільської
ради ЬЦрМ/(ігаЬщ'узКадошаоаоґдла/ .

Строк громадською обговорення та консультування становить 30 днів з дня
опрншодненвя повідомлення і триває до 23.09. 2020 року включно.

/ Калаитай О.В.


